

# По области

## НОВЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН В КОТЛАСЕ

Котласский городской театр вступил в 10-й год своего существования. Из колхозно-сельского театра он вырос в городской театр.

За девять лет театр дал более 2000 спектаклей. Почти во всех районах области побывал коллектив театра. Особенно плодотворно театр работает в дни отечественной войны: сотни выступлений в колхозах во время посевной и уборочной кампаний, десятки спектаклей для военных частей. Большое количество средств собрал коллектив в фонд обороны Родины и в фонд помощи детям фронтовиков, за что получил три телеграммы товарища Сталина.

25 октября Котласский театр открывает новый театральный сезон, в течение которого будет поставлено 10 спектаклей: «Поединок» бр. Тур и Л. Шейнина, «Площадь цветов» В. Ильенкова, «Бедность не порок» А. Н. Островского и др. Здание театра отремонтировано и приведено в культурный вид.